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%55%511769295الموظفون متواجدون في أماكن عملهم

%67%1510769293إجراءات وتعليمات التقديم سهلة وواضحة

%78%168779292أجاب الموظف عن كل تساؤلاتي

%1211%21010709287عدد الموظفين كافٍ لتلبية طلبات المستفيدين

%65%11411759293إنجاز الخدمة في وقت مناسب

%3022%1051514489267تتوفر مواقف كافية للسيارات

%1410%51813659285(داخل الصالة)وجود مكان مهيأ للانتظار 

%44%1315739296أوقات الدوام مناسبة لأوقات المستفيدين

%1415%01138709285(أوراق -أقلام-تصوير)تتوفر خدمات لتسهيل إجراءات المستفيدين 

%1112%11010719288النماذج المستخدمة لتقديم الخدمة سهلة وواضحة
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%1614%311213639283تغطي خدمات الجمعية احتياجات المستفيدين

%1213%1119719287تراعي الجمعية خصوصية المستفيدين

%55%510779295توافر المعرفة والمهارة لدى  موظفي الجمعية
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الفرع ـ رضا المتبرعين الجمعية وفروعها
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